
LANOLIN NA PRANÍ WOOL BALSAM 

 

Přírodní prostředek se silným zvlhčujícím a ochranným účinkem. S Wool 

Balsam získáte velmi hustý koncentrát s obsahem lanolinu 5 % (jiné výrobky 
obsahují jen 2 % lanolinu). Lanolin je primárně určen na praní a ošetřování 
textilií, ale stejně tak ho využijete všude v domácnosti, při osobní hygieně a 
dokonce i jako pomoc při zdravotních problémech. Lanolin je přírodní 
výtažek z ovčí vlny, látka, která chrání vlnu a kůži zvířat před nepřízní počasí a 
podílí se na zachování hygieny a zdraví jejich pokožky. Má antibakteriální, 
hydratační a hypoalergenní vlastnosti. Je žluté barvy a husté konzistence. 

 

Lanolin na praní 
 

Lanolin Wool Balsam, doplněn o další přirozené tenzidy (čistící sloučeniny), účinně pere nejen vlnu a 
pletené věci, ale také prádlo pro revmatiky, povlečení, deky a záclony. Běžně se využívá na veškeré prádlo 
místo pracích gelů, navíc ho – vzhledem ke koncentraci – spotřebujete mnohem méně. A výborně pere také 

ušlechtilé textilie, které díky lanolinu nejen vyčistíte, ale také impregnujete, a tím zachováte jejich pružnost 
a krásný vzhled. Při ručním praní se stejné péče dostane i pokožce Vašich rukou. Lanolin neobsahuje 

fosfáty a agresivní chemické látky, proto je vhodný i pro alergiky. Při předpírce s ním snadno odstraníte 
mastnoty, ale i žvýkačky či třeba asfalt. Navíc působí zvláčňujícně a nemusíte už používat aviváže a 
změkčovadla. Zachovává barvu, tvar a svěžest prádla, jemně ho impregnuje a dezinfikuje. Upozornění: Je 
třeba použít pouze ½ až 1 víčko na pračku. Přípravek je silně koncentrovaný a při vyšší dávce se už nezvýší 
prací účinek, ale lázeň bude více pěnit a pračka by mohla vypěnit. Teplotu praní volte optimálně do 50 °C, 
vyšší teploty snižují čistící účinky lanolinu. 
 

Lanolin: impregnace, voskování a lubrikace 

 

Lanolin je přirozeným lubrikantem ovčí vlny i pokožky. Směrem dovnitř působí hydratačně: zvláčňuje a 
redukuje suchost pokožky. Směrem ven působí hydrofobně a odpuzuje vodu. Běžně se používá v 
kosmetice coby přírodní alternativa vazelíny při výrobě krémů a olejů. Díky těmto charakteristikám ho 

využijete při impregnaci dětských svrchních plenek, leštění nábytku, ošetřování kožených sedacích souprav, 
ale i voskování aut, ošetřování potahů a palubní desky. Krom toho vykazuje vysokou přilnavost ke kovům a 
antikorozivitu – využívá se proto jako mazivo a konzervant v technických zařízeních. 
 

Lanolin: pomocník v domácnosti 
 

Čistící schopnost lanolinu se neomezuje pouze na prádlo a praní, můžete s ním 

 vyčistit skvrny, obtížnou špínu a mastný prach; 
 vyčistit a vyleštit okna, skla a nábytek; 
 vyčistit koberce; 
 vyčistit a ošetřit ovčí rouna a jiné kůže; 
 umýt domácí mazlíčky – lanolin je nejen umyje, ale také pečuje o jejich srst a pokožku 

a ochrání je proti parazitům. 
Krom toho voskuje povrchy, díky čemuž předejdete vytváření vodní patiny, usazování vodního kamene a 
rychlému špinění povrchů (typicky oken po prvním dešti od umytí). 
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Lanolin: pomocník při osobní péči a zdravotních problémech 

 

Lanolin se používá k výrobě vitamínu D. Krom toho obsahuje vitamíny řady B. Již v době řecko-římské si ho 
vážili pro účinnou hydrataci pokožky. Jeho složení je velmi blízké složení mezibuněčných lipidů, které při 
hydrataci pokožky hrají hlavní roli. Lanolin zabraňuje vysoušení pokožky a zvláčňuje ji. Předchází svrbění a 

šupinatění pokožky. Má antibakteriální vlastnosti, urychluje hojení drobných ran a popálenin. Byl schválen k 
užití v očních přípravcích, produktech proti akné a v dermatologických aplikacích vůbec. Využijete ho např. 
při ošetřování jemné dětské pokožky, popraskaných bradavek či třeba vysušených a popraskaných pat. 

 

Lanolin pro zahrádkáře 

 

Díky svým čistícím a antibakteriálním vlastnostem se v boji se škůdci, plísněmi a lišejníky vyrovná 
chemickým prostředkům. Na rozdíl od chemických přípravků je ovšem šetrný vůči životnímu prostředí a 
také levný – na postřiky ho stačí ředit 1:100. A lze ho i využít coby repelent. 
 

Firemní použití lanolinu 

 

Lanolin má i komerční využití. K firemním zákazníkům patří: 
 automyčky – mytí a impregnace palubních desek, potahů a čalounění; 
 čistící firmy – čištění, leštění a impregnace vnitřního vybavení; 
 čistírny a prádelny – praní a impregnace prádla; 
 kožedělný průmysl – změkčování a impregnace kůže; 
 obuvnický průmysl – krém na boty, emulgátor a zesilovač lesku aj. 
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